

区交通运输局

“四项工程”树起交通执法新形象

本报讯 今年以来,区交通运输局通过开展素质、形象、民心、廉政“四项工程”建设,进一步整肃交通执法队伍仪容风纪,规范执法程序,真正树起了“文明执法、热情服务”的新形象。

“素质工程”即坚持每周一政治业务学习制度,组织全体执法人员进行法律法规和业务知识的学习,同时进行交通执法军事训练,以此来提升执法人员的综合素质。“形象工程”即在工作中,全体交通执法人员做到着装整齐,标志佩戴齐全,挂牌持证上岗,举止端庄,风纪严整,努力使用文明用语等。“民心工程”即在工作中用“心”服务,以人为本,以情奉献,时刻为人民群众着想,因地制宜地开展各类公益服务活动。“廉政工程”即深入进行廉政教育,制定完善内部制约机制,人人签订交通行政执法廉洁责任书,恪守廉政准则,进而堵塞管理上的漏洞。

(本报记者 杜宁 特约记者 张麟)

东昌府国土资源分局

“六五普法”结硕果

本报讯 进入“六五”普法以来,东昌府国土分局认真贯彻落实“六五”普法规划和依法行政规划,以法律法规学习宣传教育为抓手,周密部署,科学推进,扎实到位,成效明显。

组织措施双落实。根据局领导班子和机关工作人员的变动情况,及时调整充实了普法依法行政工作领导小组,将各项工作任务落实到具体科室(所)和责任人,并定期召开领导小组会议,研究部署普法和依法行政工作。“六五”普法规划和依法行政规划下发后,该局以“六五普法促节约,严格执法为大局”为主题,先后制定并下发了六五普法规划、学法用法演讲比赛活动方案、法律知识竞赛活动方案、依法行政知识竞赛活动方案、法制宣传月活动方案等,确保了普法依法行政各项活动有抓手、有依据。

宣传教育很给力。该局紧紧抓住“世界地球日”、“全国土地日”、全国法制宣传日、各种纪念日及重点项目建设征地等机会,通过悬挂条幅、出动宣传车、发放宣传彩页、设立法律法规宣传咨询站、国土资源法律法规“六进”、召开听证会等方式,加大对全社会党的方针政策和国土资源法律法规宣传教育力度。自开展普法宣传教育活动以来,该局累计悬挂横幅30条,出动宣传车30台次,办展板40块,散发宣传材料5万份,目前,该区依法用地、依规采矿的观念大大增加。

全员学法有计划。工作中,该局每年围绕党和政府出台的重大方针政策,结合国土资源业务实际,制定学习培训计划,利用周五下午或召开分局大会时间,进行全员培训学习。同时开展了工作人员岗位业务培训,如耕地保护、地籍管理、执法监察等业务培训,做到了执法人员持证上岗,据统计,两年多来累计有近百人次参加培训,进一步提高了该局干部职工的法律意识和依法行政能力。

(本报记者 李念辉 通讯员 李强 李延光)

沙镇镇:积极开展夏季征兵宣传活动

本报讯 为积极适应今年征兵的新形势,扎实做好征兵宣传工作,7月24日,沙镇镇借助本镇大集的优势,组织开展了2013年度征兵动员宣传活动,大力宣传征兵政策,营造浓厚的征兵工作氛围,激发广大适龄青年踊跃报名参军。

宣传活动中,该镇武装部工作人员耐心地向过往群众宣传征兵政策法规、国防教育知识、国家优抚政策和2013年夏秋

季征兵相关政策,引导适龄青年树立良好的服兵役意识,鼓励他们积极响应国家政策,踊跃献身国防事业,应征入伍。

西庞村的应届毕业生雷说:“我今天来镇上买东西,刚刚看到咱镇武装部在征兵,我从小有当兵的梦想,刚才听了张部长的讲解,知道现在当兵有很多优惠政策,我今年刚从临沂大学本科毕业,先报个名,回去给家里商量商量,如果同意就

当兵去。”据悉,今年的征兵命令中,首次把应届大学生,包括在校大学生作为征兵的主体对象。

此次宣传活动,累计向过往行人发放《国防法》、《兵役法》和《征兵宣传册》宣传彩页1200余份,接受咨询和解答疑问60余人次,现场达成报名意向6人,其中应届毕业生2人。

(本报记者 李念辉)

通讯员 李淑云 邓希宝)



7月26日,一场罕见的暴雨给水城人民的出行带来了不便,图为卫育路防汛点正在全力排放道路上的积水。

本报记者 杜宁 摄

我区加强汛期水产养殖安全生产监管工作

本报讯 我区立足实际,采取措施,认真做好汛期渔业安全生产工作,保障养殖基础设施和水产养殖安全生产。

加强组织领导。高度重视汛期渔业安全生产工作;成立汛期渔业安全生产工作领导小组,责任落实到站室,细化到个人,确保汛期渔业安全生产监管工作顺利开展;周密安排部署。进一步健全和完善防汛应急机制,完善各项规章制度;开展防汛安全专项检查活动,排查水产养殖生产安全隐患,重点检查低洼地区养殖塘塘和养殖设施;加强宣传引导。组织技术人员深入养殖户宣传安全生产知识,增强养殖户防灾减灾意识。加强与气象、水利等部门协调配合;严格落实汛期值班制度和渔业预警信息通报制度,确保灾害预警信息及时通知到水产养殖户、渔业专业合作社、水产养殖公司、基层水产技术指导员,保证信息畅通,一旦发现灾情及早上报,保障渔民的生命财产安全。

(本报记者 李可新 通讯员 王素芬)

新区街道:“精兵简政”促发展

本报讯 今年以来,为进一步转变干部作风,提高机关工作效能和服务水平,优化发展环境,努力创建服务型机关,新区街道结合街道实际情况,实施一系列措施加强和改进机关作风。

畅通群众投诉渠道。街道机关作风建设领导小组按照“投诉有门、办理有效、结果透明”的原则,向群众公布投诉电话—8324001,对群众投诉反映以上问题,上报领导小组办公室,经调查,及时反馈给相关科室、社区并督办

整改处理;严格实行责任追究制对于群众电话投诉机关、社区工作人员有以上问题的,投诉一次并经办事处调查属实的,进行通报批评,责令其科室、社区负责人对其进行批评教育;加强廉洁自律,狠刹不正之风。要求全体党员干部不得收受礼品、礼金和各种有价证券、严禁用公款大吃大喝、参与各种高消费娱乐,严禁讲排场比阔气、搞铺张浪费;严肃财经纪律,坚决杜绝公款浪费。强化财务管理,加强对资金使用的

审批审查,精打细算、严格把关,削减一切不必要的开支;精简会议活动,压缩不必要的支出。加强会议管理,严格控制会议数量、规模和时间,合理安排会议议题,简化会议议程。加强公务用车管理,超标准配置公务车,严格执行定点加油、定点维修和定点保险制度,坚决制止公车私用,严禁以各种名义私借下属单位或企业车辆。

(本报记者 彭凯 通讯员 张凯)



姜堤乐园: 动物园又迎新成员

本报讯 近日,记者在姜堤乐园获悉,姜堤乐园动物园又引进了新的动物——秃鹫。

秃鹫筑巢于高大乔木上,以树枝为材,内铺小枝和兽毛等。多单独活动,有时结3~5只小群,最大群可达10多只,飞翔时,两翅伸成一直线,翅很少鼓动,而是可以利用气流长时间翱翔于空中,当发现地面上的尸体时,飞至附近取食,食物主要是大型动物和其他腐烂动物的尸体,被称为“草原上的清洁工”,也捕食一些中小型兽类。

姜堤动物园是由宿州市动物园表演一团在姜堤原动物园基础上扩建的。姜堤乐园自建园以来,接待游客逐年增长,原来的动物园已不能满足游客,尤其是儿童们的新需求,于是决定对动物园进行扩建。姜堤乐园总经理李士恩经过多次外出考察,最终与宿州市动物园表演一团达成了合作意向,自对外开放以来,吸引了大量的游客前来观看。据了解,目前,该动物园内包括东北虎、白虎、松尾猴、黑熊、非洲雄狮、狮虎兽等猛兽,还有各种鸟类、水禽类、猴类等近30多种、200余头(只)动物。

(本报记者 彭凯 通讯员 孙振华)